

# મોડાસામાં જગતના નાથ ઝરમર વરસાદમાં જગના દર્શનાર્થે નીકળ્યા

યાત્રાધામ શામળાજી, ઘનસુરા અને બાયડમાં ભવ્ય રથયાત્રા : જગન્નાથજી ભગવાન ભાઈ બલરામ અને બહેન સુભદ્રાજી મોડાસામાં ભવ્ય રથયાત્રા નીકળી : અખાડાના કરતબોથી નગરજનો દંગ બન્યા : વરસાદી માહોલ ભક્તોમાં અનેરો ઉત્સાહ : ઠેર ઠેર અગ્રણીઓએ રથયાત્રાનું સ્વાગત કર્યું

મોડાસા, તા. ૪ મેજન મંડળીઓ, બેન્ડવાજા, અરવલ્લી જીલ્લાના મોડાસા શહેરમાં આજે ભગવાન જગન્નાથ જગના નાથ ભજનકીર્તન સાથે નીકળતા દર્શનાર્થેઓ દર્શનનો લ્હાવો લીધો હતો. બાયડમાં માહોલ સર્જ્યો હતો. મોડાસા શહેરમાં રથયાત્રા ઉત્સવ સમિતિ મોડાસા અને શ્રદ્ધાળુઓ દ્વારા રસ્તામાં મુસ્લિમ બિરાદરો અખતર ચિસ્તી, રજુ કટકટ, જાકીર બેલીમ, ઈકબાલ વેલીંગ, શાનું મલક અને યા પાણી, નાસ્તો, મિનરલ વોટર, છાસ, ગુલુકો બિસ્કિટની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. મયુર પાટીલ, ડીવાયએસપી ફાલ્ગુની પટેલ, નગરપાલિકા પ્રમુખ સુભાષ શાહ, અરવલ્લી હોટેલદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મોડાસા ચાર રસ્તા રથયાત્રા પહોંચતા શહેરના અગ્રણીઓ



યાત્રાની ભવ્યાતિભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ૩૭મી રથયાત્રા મોડાસા શહેરના માર્ગો પર ઝરમર ઝરમર વરસાદમાં દબદબાભેર નીકળી હતી. ભગવાન બાલકદાસજીના નિજમંદિરેથી નીકળેલી રથયાત્રામાં સમાજના બિરાદરોએ ચાર રસ્તા પહોંચેલી શોભાયાત્રાનું ભવ્ય સ્વાગત કરતા કોમી એકતાના દર્શન થયા હતા. સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ શામળાજી મંદિર પરિસરમાં રથયાત્રા નીકળતા મોટી સંખ્યામાં ભક્તો ઉમટ્યા હતા. ધનસુરામાં સુંદરપુરાથી દ્વિતીય સમયે નીકળેલ રથયાત્રામાં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યું હતું. અરવલ્લી જીલ્લામાં “હાથી ઘોડા પાલખી જય કનૈયા લાલકી” જયઘોષથી સમગ્ર જીલ્લામાં વરસતા વરસાદમાં ભકિતમય ૩૭મી રથયાત્રામાં ભગવાન જગન્નાથને રથમાં બેસાડીને શોભાયાત્રા નીકળવામાં આવી હતી. મોડાસા શહેરની શેરીએ શેરીએ જગતના નાથ જગન્નાથ જગના દર્શનાર્થે નીકળતા દર્શનનો લ્હાવો લેવા શ્રદ્ધાળુઓ ઉમટ્યા હતા. ચાર તેમની ટીમે રથયાત્રીઓને આઈસ્ક્રીમથી મોં મીઠું કરાવ્યું હતું. મોડાસા રથયાત્રા માર્ગ પર આંતરાષ્ટ્રીય હિન્દૂ પરિષદ, લાયન્સ ક્લબ, એફ.સી.સી ક્લબ સહીત વિવિધ સમાજ દ્વારા રથયાત્રામાં જોડાયેલા ભક્તો માટે લીગુ સરબત, મોડાસા રથયાત્રાનું પ્રસ્થાન દેવરાજ ધામના મહંત ધનગિરી મહારાજે કરાવ્યું હતું. પ્રસ્થાન સમયે મહંત કેશવદાસજી મહારાજ (જાલીયાના મઠ), મહામંડલેશ્વર ૧૦૦૮ હરિકિશોરદાસજી મહંત (ખાખચોક શામળાજી), એસપી કે ડાઈ પ્રમુખ કમલેશ પટેલ, રથયાત્રા પ્રમુખ કિરીટ સુથાર, મંત્રી ભરત ભાવસાર, દિલીપ ભાવસાર, રમેશ કડિયા, નાન્યાલાલ પ્રજાપતિ, કલાબેન ભાવસાર, જલ્પા ભાવસાર સહીત નગરપાલિકાના કોર્પોરેટરો અને ભાજપ કોંગ્રેસના સહીત મોટી સંખ્યામાં નગરજનો અને જિલ્લાવાસીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભગવાન જગન્નાથના દર્શન કરી “જય રણછોડ માખણ ચોર”ના નારા ગુંજી ઉઠ્યા હતા. ભક્તોએ મગ અને જાંબુનો પ્રસાદ ગ્રહણ કરી ધન્યતા અનુભવી હતી.

## ડીસામાં ભગવાન જગન્નાથની બેડબ્રહ્મામાં જગન્નાથજીના યાત્રામાં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યું

નગરચર્યા સુખરૂપ સંપન્ન બેડબ્રહ્મા ઠાકોર મંદિર ટ્રસ્ટ સંચાલિત રાધાકૃષ્ણ મંદિરમાંથી ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રા દબદબા ભેર શહેરમાં નીકળી હતી જેમાં મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ ભગવાનના દર્શન કરવા ઉમટી પડ્યા હતા. ગુરૂવાર સવારે રથયાત્રા પહેલા ભગવાનની પૂજા કરવામાં આવી હતી અને મંદિર ઉપર લખુભાઈ અટારા પરિવાર દ્વારા મંદિર ઉપર ધજા યજ્ઞવવામાં આવી હતી ત્યારબાદ રથયાત્રા રાધા કૃષ્ણ મંદિરમાંથી નીકળી હતી. તે સમયે મેઘરાજા વરસી પડ્યા હતા. ચાલુ વરસાદ ભક્તો ભગવાનના દર્શન કરવા માટે પણ અડગ ઉભા રહ્યા હતા. રથયાત્રા મંદિરેથી નીકળી

જૂની પોસ્ટ ઓફિસ, જેન દેરાસર, પટેલ ફળી, બ્રહ્માચોક, બસ સ્ટેશન, મહાકાળી મંદિર, જાનકી સોસાયટી થઈ હસમુખલાલ તુલસીદાસ મોદીના નિવાસ્થાને બપોરે ૨.૩૦લાકે પહોંચી હતી. જ્યાં મોડાસા રથયાત્રાનું પ્રસ્થાન દેવરાજ ધામના મહંત ધનગિરી મહારાજે કરાવ્યું હતું. પ્રસ્થાન સમયે મહંત કેશવદાસજી મહારાજ (જાલીયાના મઠ), મહામંડલેશ્વર ૧૦૦૮ હરિકિશોરદાસજી મહંત (ખાખચોક શામળાજી), એસપી કે ડાઈ પ્રમુખ કમલેશ પટેલ, રથયાત્રા પ્રમુખ કિરીટ સુથાર, મંત્રી ભરત ભાવસાર, દિલીપ ભાવસાર, રમેશ કડિયા, નાન્યાલાલ પ્રજાપતિ, કલાબેન ભાવસાર, જલ્પા ભાવસાર સહીત નગરપાલિકાના કોર્પોરેટરો અને ભાજપ કોંગ્રેસના સહીત મોટી સંખ્યામાં નગરજનો અને જિલ્લાવાસીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભગવાન જગન્નાથના દર્શન કરી “જય રણછોડ માખણ ચોર”ના નારા ગુંજી ઉઠ્યા હતા. ભક્તોએ મગ અને જાંબુનો પ્રસાદ ગ્રહણ કરી ધન્યતા અનુભવી હતી.



મોડાસા રથયાત્રાનું પ્રસ્થાન દેવરાજ ધામના મહંત ધનગિરી મહારાજે કરાવ્યું હતું. પ્રસ્થાન સમયે મહંત કેશવદાસજી મહારાજ (જાલીયાના મઠ), મહામંડલેશ્વર ૧૦૦૮ હરિકિશોરદાસજી મહંત (ખાખચોક શામળાજી), એસપી કે ડાઈ પ્રમુખ કમલેશ પટેલ, રથયાત્રા પ્રમુખ કિરીટ સુથાર, મંત્રી ભરત ભાવસાર, દિલીપ ભાવસાર, રમેશ કડિયા, નાન્યાલાલ પ્રજાપતિ, કલાબેન ભાવસાર, જલ્પા ભાવસાર સહીત નગરપાલિકાના કોર્પોરેટરો અને ભાજપ કોંગ્રેસના સહીત મોટી સંખ્યામાં નગરજનો અને જિલ્લાવાસીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભગવાન જગન્નાથના દર્શન કરી “જય રણછોડ માખણ ચોર”ના નારા ગુંજી ઉઠ્યા હતા. ભક્તોએ મગ અને જાંબુનો પ્રસાદ ગ્રહણ કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. આ મેરૂ ભરવામાં આવ્યું હતું અને ભક્તો માટે મહાપ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શુદ્ધ ઘીનો ડ્રાયફ્રૂટ શીરો ભક્તોને પ્રસાદમાં આપવામાં આવ્યો હતો. આયોજકો દ્વારા રથયાત્રાના માર્ગમાં ફજાગાવેલા મગ અને જાંબુનો પ્રસાદ આપવામાં આવ્યો હતો રથયાત્રામાં નાસીક ઢોલ ઘોડા ટ્રેક્ટરો એ આકર્ષણ જમાવ્યું હતું સાંજના સમય રથયાત્રા મોસાળ માં થી નીકળી લક્ષ્મીપુરા ચાર રસ્તા થઈ સુથાર ફળી થઈ નિજ દ વાગે મંદિરમાં પરત ફરી હતી રથયાત્રામાં અનિચ્છનીય ભનાવ ના બને તે માટે પોલીસ તંત્ર દ્વારા ૧ ડીવાયએસપી, ૩ પીએસઆઈ, ૩૧ પોલીસ, ૮ મહિલા પોલીસ, ૬૫ હોમગાર્ડ જવાન દ્વારા બંદોબસ્ત પૂરો પાડવામાં આવ્યો હતો.

## ડાલવાણામાં બંધ મકાનના તાળાં તુટ્યા : બંધ મકાનમાં તસ્કરોને હાથે કંઈ ન લાગતાં શાલો ઉઠાવી ગયા

ડાલવાણા ગામમાં બુધવારની રાત્રીના સમયે કોઈક અજાણ્યા શખ્સો દ્વારા બંધ મકાન ના તાળા તોડી ને ઘરમાં પ્રવેશી ને ચોરીનો પ્રયાસ કર્યો હતો પરંતુ મકાન માલિક વપોથી ધંધા અર્થે અમદાવાદ ખાતે રહેતા હોવાથી ઘરમાં તસ્કરોને હાથે કંઈ ન આવતાં બંધ મકાનમાંથી પાંચ શલો ઉઠાવી ગયા હતા. સવારે આસપાસના લોકોને થતાં અમદાવાદ રહેતા મકાનના માલિક મહેન્દ્રભાઈ શ્રીમાળીને જાણ કરાઈ હતી મહેન્દ્રભાઈ શ્રીમાળી ડાલવાણા દોડી આવીને ને તપાસ કરતાં ઘરમાં પંડેલ શલો તસ્કરો લઈ ગયા હતા. પોલીસ દ્વારા તપાસ હાથ ધરી હતી ત્યારે આ બાબતે છાપી પોલીસને પુછાતાં છાપી પોલીસ મથકના ફરજીપરના પોલીસકર્મી દ્વારા કોઈ જ કરીયાદ થઈ ન હોવાનું જણાવાયું હતું.

## અરવલ્લીના અંતરિયાળ વિસ્તારમાં પ્રેમીને તાલિબાની સજા

બિલોડા, તા. ૪ પ્રેમમાં અંધ બની પ્રેમી-પંખીડા ફરાર થઈ જતા હોવાની ઘટનાઓમાં પરિવારજનોના હાથે વિસ્તારમાં એક ગામમાં યુવક-યુવતીની આંખ મળી જતા પ્રેમી-પંખીડા ભાગી જતા પરિવારજનોએ શોધખોળ હાથ ધરી હતી પ્રેમી-પંખીડા પકડાઈ જતા ગામમાં લાવી જૂતા પહેરાવી બંનેને કાળા કલરથી એકબીજાનું મોઢું કાળું કરવા મજબૂર કર્યા હતા. આજુબાજુમાં ઉભેલા લોકો બંનેની સ્થિતિનો વિકૃત આનંદ ઉઠાવવાની સાથે વિડીયો પણ મોબાઈલમાં ઉતારતા સોશયલ મીડિયામાં વાઈરલ થયેલા વીડિયોમાં સ્પષ્ટ નજરે જોઈ શકાય છે. સોશયલ મીડિયામાં વાઈરલ થયેલા વીડિયોએ અરવલ્લી જીલ્લામાં ભારે ખળભળાટ મચાવ્યો હતો. બંને પ્રેમી-પંખીડા કયા ગામના છે તે જાણવા ભારે પ્રયત્નો આદર્યા હતા.

પકડાઈ ગયા પછી પ્રેમી-પંખીડા સાથે પરિવારજનો અને ગ્રામજનો દુર્વ્યવહાર કરવાની સાથે તાલિબાની સજા કરવામાં આવતી હોવાની ઘટનાઓમાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. તાલુકાના અરવલ્લી જીલ્લાના બિલોડા તાલુકાના અંતરિયાળ ગામના યુવક-યુવતીની આંખ પંખીડા પકડાઈ જતા પ્રેમની સજા ભોગવવી પડી હતી. પ્રેમી-પંખીડાનું મોઢું કાળું કરી જૂતાનો હાર પહેરાવી તાલિબાની સજા ફટકારતો વિડીયો સોશયલ મીડિયામાં વાઈરલ થતા ચકચાર મચી હતી. તાલુકાના અંતરિયાળ વિસ્તારમાં આજુબાજુ ગામના યુવક-યુવતીની આંખ



ઉપસ્થિતિમાં એકદમ ભાવવાહી માહોલ વચ્ચે યોજાયેલા નિવૃત્તિ સન્માન સમારોહમાં ભારતીય મજદૂર સંઘના ગુજરાત પ્રદેશ એકમના અધ્યક્ષ ધનશ્યામભાઈ બ્રહ્મજીવિ, પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ નિરંજનભાઈ શ્રીમાળી, પીઠ અગ્રણી ગોવિંદભાઈ દવે, પૂર્વ વિભાગીય નિયામક સી.બી. લીભાચીયા, પત્રકાર વસંતભાઈ ગોરવામી તેમજ અન્ય